## 这么高档的衣服 居然也会不合格

■上海查出大批国际一线品牌服装不合格 ■南京暂未发现相关产品,可能已经撤柜

部分被曝光的不合格产品

商品名称	标称商标	规格	生产日期或批号	标称价格	主要不合格项目
大衣	MNG	31000604	31000604	1889	纤维含量、pH值
LONG SLEEVE V NECK K	Ermengildo Zegna	48	52-ZIK10-100- F95	3780	标识标注
JACKET	Ermengildo Zegna	54	42-859011- 1142SO-7R	5680	标识标注、纤维含量
便裤	BURBERRY	R30	LIVINGSTONE GD	2050	标识标注、耐湿摩擦色牢 度、耐洗色牢度
JACKET- BLOVSO	Ermentgildo Zegna	62-LPKM6- 723-476/54,50	/	40000	湿檫2.0级
羊皮绒面革男装	PoloRalph Lauren	PLM JK144	/	11180	干檫3.0级 湿檫2.0级

Zegna(杰尼亚)、BURBERRY(巴宝丽)……这些可都是响当当的国际一线 服装品牌,在南京的商场里,这些衣服标价成千上万。但有谁会想到,这些高档品 牌也有不合格的产品。

昨天,上海工商局发布了对上海商场销售的一些知名品牌服装的抽查结果,包 括 CHANEL、Zegna、MaxMara、BURBERRY、MNG 等 10 余个品牌服装被检出不 合格,合格率仅为57.6%。有的产品PH值超标,长期穿着甚至可能影响身体健康。

#### 问题品牌南京有不少

在上海工商局发布的 本市流通领域品牌服装监 测不合格商品名单"中,一 共有 17 个品牌 24 个具体 产品不合格。记者对照后发 现,南京本地有销售网点的 共有不少," 杰尼亚" 在东 方商城有售," MaxMara" 在德基广场有售,"巴宝 丽"在德基和金陵饭店有专 柜," PoloRalph Lauren" 及"雅格狮丹"在东方商城 和金鹰有规模较大的专门

#### 南京找不到"问题服装"

榜单中,"PoloRalph Lauren" 有一款销售价格 11180 元的"羊皮绒面革男 装",东方专柜的工作人员 表示,原先有一款类似的服 装,"不过刚刚被厂家调走 了,至于为什么被调走,我们 也不知道。

东方商城"杰尼亚"专 柜小姐告诉记者,他们现在 没有出售或展示清单中的几 款问题服饰。"雅格狮丹"上 榜不合格的产品是一件男装 皮外套, 而专柜销售人员表 示,他们这里销售的没有皮

装。在德基广场一楼, MaxMara 的销售人员告诉 记者,他们已经知道这件事, 但是南京的店里没有卖上海 检测出的"问题服装"。"巴 宝丽"的销售人员则表示, 还没接到任何通知。

金鹰国际购物中心的 MNG 专柜正在进行打折促销活动。"小姐,有没有货号 为 31000604 的大衣?"记者 问销售人员," 我要去查一 下。"这位销售人员回答。而 另一位销售人员一听这个货 号,马上就说没有。记者接着 又把该品牌另两款不合格产 品的货号报给她,她依然不 假思索地就回答"没有"

在德基广场一楼,记者遇 到正在买衣服的赵小姐和于 小姐,两人都不知道这些进 口名牌服装被查出不合格的 事。不过她们表示:" 进口名 牌服装也不一定就安全哦,以 后买衣服不能光看名牌了,要 是买到问题的怎么办?

业内人士告诉记者,根 据目前的情况来看,不排除 相关经销商在获悉上海的检 测结果后,已经提前将相关 商品撤柜了。

快报记者 石明舟 陈刚 见习记者 陶维洲

#### ■友情提醒

#### 买到不合格衣服 先举证再投诉

记者了解到,上海市 工商部门已紧急通知相 关经销企业, 让他们将 这些产品下架。南京的 消费者如果买到"问题 服装",可以向有关部门

南京市工商局消费 者权益保护处相关人员 透露, 南京也有许多进 口商品被查出不合格, 包括一些名牌服装和鞋 类。相关人士表示,如果 南京也有相应的"问题 服装",经过南京市相关 部门检测后, 可以参照 外地的处理办法处理。 消费者如果购买到"问 题服装",可以直接拨打 "12315" 热线投诉,或 者到商家所在区的消保 处投诉。南京市消协秘 书长许明还表示,消费 者如果买到相应的服 装,可以自己送检,先举 证,再投诉,这样更加有 利于维护自身权益。

## 等学校送车票 差点回不了家

前天,听说自己拿不到 票,南京林业大学的学生 小齐差点没急得哭出来: 自己过年可能没法回家 了。导致这一切的不是别 人,正是自己信任的学校 和南京火车站。

和班里的另外六个同 学一样,小齐在元旦前把自 己春节回家的火车班次和 时间报给了学校,但在经历 近二十天的等待后,他和另 外几个同学却发现没有票。 迫不得已,昨天小齐自己来 到火车站,排了一个小时的 队后,终于把票买到了手。

#### 早知道在外面订票了

小齐告诉记者,他们响 应学校辅导员的号召,决定 跟随学校的"大部队"一起 买票回家过年。"我们在元 旦放假期间就把自己的情 况告诉了班长,班长在4日 汇总后给了学校,学校肯定 也及时把票给了火车站。

在之后的十几天里,小 齐一点也不担心车票的事 情,肯定有人送上门的。但 是,他的计划落空了。前天, 小齐被告知,他所在的班级, 报上七个人的名字, 却只拿 到了两张票,小齐没有。

"这简直是要命了。" 小齐后悔自己没有像其他 同学一样,找社会上的票 务代办点买票,"他们通过 代办点买票,一样只需要 花5元到20元不等的钱, 就能买到票,而且是一定 可以买到! '

小齐计划在 26 日回 家,现在还剩下一个星期时 间了,他知道再等下去也不 是办法,他只好自己来到了 火车站,售票窗外排着长长 的队伍,尾部还拐了个弯。 幸运的是,在排了整整一个

小时的队后,他买到了回沈 阳的票。"只有站票,这意 味着我只能站上25个小时 回家了。"小齐很生气,他 将责任归咎于学校和火车 站方面的不负责任。

小齐和班上同样没有 买到票的同学认为,学校和 站方并没及时把无票的消 息告诉他们,以致他们可能 错过买票回家的机会。"当 时我们得到的提醒是,不要 到外面的订票点买票,结果 呢?在外面订票的都买到了 票,我们通过火车站反而没 有买到票!"

#### 到底是谁的责任

南京林业大学学生处 的老师证实了小齐的说法, 在一些班级,得票率只有 30%左右,好一点也只有 70%。学生处的解释是,站 方今年将南林出票次序排 到了后面," 去年我们是排 在前面的,所以未出现这样 的情形,但今年我们被排在 了后面,所以票出得不全"

而南京火车站的工作 人员则给出了不同的说 法,该站办公室工作人员 严先生告诉记者,问题出 在学校方面:"他们把计划 搞错了,告诉我们28日以 后学生才走, 所以我们把 出票时间推到了后面,实 际上南林的学生在 28 日 之前就要离校, 所以出现 了这个问题。

但现在双方肯定的-点的是,火车站方面将尽量 安排无票学生的车票。据 称,将办理的这些学生车票 时间集中在2月1日至6 日,但这也意味着,学生们 的归乡起程时间被推迟了 五至十天。

快报记者 田雪亭 言科

### 火车票提前 13 天预售

快报讯(见习记者 黄 艳)记者昨天获悉,为了尽 可能让旅客早日买到返乡 票,南京火车站各大窗口的 售票时间从原来的提前 10 天变成了提前13天。

车站负责人告诉记 者,据往年客流情况分 析, 今年节前从南京开往 阜阳、徐州、成都方向的 客流较多,主要是大部分 在南京务工的民工兄弟成 群结队买票返乡。而节后 则以务工者和学生流集中 出行,使得从南京开往上 海、苏州的沪宁线以及南 京开往北京、广州等城市 的车票较为吃紧。据悉, 春运期间,南京本地客流 以周边三五百公里范围内 的方向为主,尤其是沪宁

线以及南通等地火车票特 别紧俏。

公路客运方面,南京至 南通线一直是一条"黄金 线",但自宁启铁路开通 后,南通的汽车票却受到旅 客冷落,而火车票成了"抢 手货",节日期间更是供不 应求。这两趟往南通的车次 为早上 8:39 开出的 N898 和下午 13:30 发车的 5192,路上行程只需不到4 小时,硬座票价分别为44 元、22元。

据火车站负责人介绍, 因为南通票"一票难求", 今年春运期间,车站将加开 一对列车,车次为: L692/3、L694/1的新型空 调车。此外,徐州和阜阳方 向的车票也出现紧俏。

#### 机场高速江宁段 拟再增一出入口

快报讯(记者 尹海峡) 机场高速是连接南京老城和 江宁的重要通道。记者昨天从 规划部门获悉,南京拟在机场 高速江宁段秦淮新河附近新 增一出人口,设计方案已经完 成,江宁区正在与省高速公路 指挥部就此进行磋商。

住在百家湖的翁先生,每 天开车到老城上班,他对江宁 与主城之间的快速通道最了 解:几年前,宁溧堵车是怪事, 现在,要是不堵车就成了新 闻。与此同时,机场高速也已 趋于饱和,早晚高峰也会堵 车。"我花在路上的时间,至少增加了一倍。"翁先生说。

记者昨天获悉,规划部门 已经提前启动江宁与主城通 道的应对研究。在讨论中,在 机场高速上再增加一个出入 口已经得到了大家的认可。 规划设计人员说,目前明确 的地点是在将军山和秦淮新 河附近,与秦淮路相对接。对 于如何与地区路网的沟通, 专家一共给出了四种方案供 选择。江宁区政府相关负责 人在接受记者电话采访时 说,新增出人口,江宁区政府 -直有这个想法,对缓解地 区交通压力和盘活开发区具 有重要意义,尤其值得一提 的是,一旦该出入口开通,目 前拥堵的翠屏山出入口将得 以解放,但目前该项目还处 在谈判磋商阶段。

#### 电热水器 要买防漏电的

快报讯(记者杨坤)下 周一,玄武区法院将开庭审理 某品牌电热水器漏电致死人 案件。记者了解到,该品牌热 水器是在无锡生产的,1996 年进入中国市场销售。

由于此次事件,洗澡安全 成为了南京市民关注的话题。 记者了解到,南京不少消费者 都希望尽快实施国家《储水 式热水器的特殊安全标准》, 一些消费者甚至表示,在7月 1日后才会考虑买电热水器, 因为届时,这个热水器的国家 标准将全面执行,消费者觉得 购买时会比较放心。

记者从国家标准委员会 获悉,在这个强制《标准》中, 要求电热水器必须加入一个 防漏电保护装置,保护使用者

而据南京一些家电卖场 介绍,其实现在市场上已经可 以买到符合国家新标准的热 水器了。像海尔等品牌,不仅 已经获得了相关的认证,同时 也使用了符合国家新标准的 防电漏电技术,一种叫做"防 电墙"的技术,已经申请了国 家专利。业内人士提醒,买热 水器要挑选优质品牌,并尽量 到苏宁、国美、五星等大家电 卖场内选购,购买时应注意热 水器产品上有没有国家的 3C 认证标志,以及其他的官方安 全认证标志。

## 糖尿病患者请注意

糖尿病联合实验室取得重大突破,这一项 目是继胰岛素和口服降糖药问世后又一里 程碑式的创造, 详情敬请关注中央电视台

到康复救助,并诚邀广大患者零距离见 证受救助患者的康复过程。需要救助的 糖尿病患者请于本月20日-26日拨打

为了方便患者且减少咨询费用的负担。凡咨询前列腺疾病、 泌尿生殖感染、病毒感染、男性功能重建、包皮包茎、男性不 育等疾病,我院采収了两项措施;

- 1、我院丌通了免费电话,号码为:800 828 1020
- 2、拨打114电话查询台查询我院号码可以直接转入我院专家 热线: 025-52238888

南京建国男科医院 2007年元月18日

# 甲科康复指导中心

得了肿瘤怎么办?手术、放化疗和生物 治疗方案?

针对以上问题,全国著名肿瘤专家、江 苏省肿瘤医院主任医师、化疗专家邬娃、南中央路131号,会诊专家预约电话: 京鼓楼医院外科肿瘤专家金遵禹教授和中 025-83223131。

科院特聘医学顾问阚毓冰主任将于1月 免疫治疗哪种方案好?如何度过放化疗难 20 日、21 日(双休日)在中科肿瘤康复指 关?怎样防止康复期肿瘤复发?如何顺利度 导中心免费为肿瘤患者会诊,肿瘤患者可 过5年康复期?如何针对病情制定个性化 凭有效病历前往,参加会诊的患者可领取 肿瘤康复资料1套和中科灵芝1盒。

中科肿瘤康复指导中心地址:南京市